Félelem nélkül, szabadon

A nők az egész világon egy közös nehézséggel, a félelemmel küszködnek. Ha nem foglalkozunk vele, elveszi a békességünket, megakadályozza, hogy élvezzük az életet annak teljességében. De van remény! 

Ha úgy tekintünk a félelemre, mint személyes növekedésünk katalizátorára, megtapasztalhatjuk a szabadság és a teljesség minden képzeletet felülmúló élményét.

Tervezzük úgy, hogy részt tudjunk venni ezen a konferencián, s megtanuljunk „félelem nélkül, szabadon” élni. Bibliai tanítás és valós élettörténetek segítségével ez az összejövetel átnyújtja a kulcsot mely megnyitja a félelem szorításának kapuját. Megtanulod, hogyan…

· nézz szembe bátorsággal a bizonytalan jövővel, anyagi nehézségekkel, tönkrement házassággal, meggyengült egészséggel, vagy gyermekeid önállósodásával. 

· győzd le az alkalmatlanságtól való félelmet, hogy mondj igent magabiztosan egy-egy új lehetőségre a gyülekezetben, a munkádban vagy a közösségben, ahol élsz.

· nézz szembe egy fájdalommal teli múlttal, s használd azt eszközként arra, hogy szélesítsd a missziódat.

Előadónk, Grace Fox, számos cikk és négy könyv szerzője, beleértve az Út a félelemből a szabadságba: Útmutatás nőknek a lelki békességhez minden helyzetben címűt. Szellemessége, melegsége, bölcsessége tette őt keresett előadóvá számos nemzetközi női alkalmon. Szenvedélye, hogy lássa a nőket, amint levetkőzik félelmeiket, hogy megtapasztalhassák azt az életet, amit Isten készített számukra.

Grace Kanadában él férjével Gene-nel. Korábban misszionáriusok voltak Nepálban, jelenleg a Kanadai Nemzetközi Hírnökök alapítvány vezetői, mely tengerentúli rövid és hosszútávú szolgálatok támogatására specializálódott. Három felnőtt gyermekük és egy unokájuk van.
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