Kedves ….!
Pintér Eszter vagyok, én koordinálom a konferenciával kapcsolatos teendőket, melynek fő szervezője Barbara Jane Gorman, aki a Nemzetközi Hírnökök Alapítvány misszionáriusa Kaposváron.

Köszönjük az érdeklődést. A konferencia programját, a jelentkezési lapot, s egy kis előzetes leírást csatoltam a levelemhez.

Amint a plakáton láthattad egy kétnapos konferenciáról van szó, de természetesen, lehet csak az egyik, vagy másik napra jönni. Ha mindkét napra tudsz jönni, a részvételi díj 1000 Ft. Csak szombatra 600 Ft, vasárnapra 800 Ft. Ha úgy döntesz, odaszánod az idődet, s részt veszel a konferencián, kérlek a megfelelő összeget utald át a következő bankszámlaszámra: 

Budapest Bank Kaposvári Baptista Gyülekezet
10103214-07611625-00000000

A megjegyzésbe írd be, hogy Női konferencia.

Amennyiben kaposvári vagy, esetleg személyesen is befizetheted nekem. Telefonszámom: 30-411-6065.
A jelentkezési lapon kérlek, tüntesd fel, ha vegetáriánus vagy esetleg van valamilyen allergiád, erre a vasárnapi ebéd megrendeléséhez van szükségünk. Amennyiben nem kérsz ebédet, jelezd nekem.
Légy szíves küldd vissza mihamarabb, hogy tudjuk hány főre számíthatunk. Még egy fontos dolog a kitöltéssel kapcsolatban. Mentsd el a jelentkezési lapot a gépedre, úgy töltsd ki, majd csatold egy új e-mailhez. Ha csak visszaküldöd, üresen jön vissza. 
Ha bármilyen további kérdésed van, fordulj hozzám bizalommal.

Isten áldjon! Pintér Eszter

Ui: A gyülekezetünk honlapján lévő térkép segíthet idetalálni.

http://www.baptista.hu/bekevar/

